



2018年5月10日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

2018年5月10日，当地时间午夜后不久，正当我国公民都在家中熟睡时，伊朗革命卫队的圣城部队发射了一连串大约20枚火箭弹进入以色列境内。所幸以色列没有人员伤亡。我国安全部队对袭击以色列的火箭发射器和叙利亚境内的更多伊朗军事目标进行了报复。

以色列认为伊朗政府和叙利亚政权对这次袭击负有直接责任，我们将继续坚决捍卫我们的公民免受所有侵略行为。以色列对局势升级不感兴趣，但在任何情况下都不允许伊朗在叙利亚建立以攻击以色列为目的的军事存在，从而使该区域已经脆弱的局势恶化。

这次对我国主权的公然袭击并不发生在真空中。就在今年二月，我国代表团向你通报了伊朗部队从叙利亚发射到以色列的装满炸药的无人驾驶飞行器（无人机）。我们多次警告你伊朗在叙利亚令人担忧的势力巩固，令人遗憾的是这些侵略行为实现了这些警告。这些行动是我们整个区域伊朗暴力活动的危险模式的一部分，所有活动旨在实现恐吓无辜人民并从波斯湾到地中海施行激进极端主义政权这一目标。

我呼吁安全理事会立即谴责这次袭击，并要求伊朗从叙利亚撤除军事存在，这不仅威胁到以色列，而且威胁我们整个区域的稳定。当一个专制政权攻击一个主权国家并继续威胁一个联合国会员国的存在时，国际社会不应袖手旁观。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)

